BekTopHMMA po6yTOK BEeKTOpIB.

BnacTtuBOoCTIi Ta 3aCcTOCYyBaHHA.
BekropHum 100yTKOM JIBOX BEKTOPIB a i b Hasusaerbes BEKTOD C , SKwii:
1) cla, cLlb;
2 [ =[a-f-sing, 2e o= (a.5);
3) a,b,c- npaBa TpilKa.
Hexaii BexTopH 3a1aH0 KoopauHaTamu: a = (Xq,¥1,21), b= (X2, Y7,25)

Bektopuuii 100yTOK yepe3 KOOpAUHATH BEKTOPIB 3HAXOAUTHCSA 33 (DOPMYIIOIO:
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BaacTuBoCTi BEeKTOPHOTO 100yTKY
axb=—(pxa);

Alaxb z(/le_\)xf):ax(/ib); e A - 4ucio

(a+b)><6 —axc+bxc
Jlesike 3aCTOCYBAHHS BEKTOPHOI0 100YTKY

KoaineapHnicTb BekTOpiB: a | | b < axb=0, To6T0

]k
axb=[x v, zlzﬁaizﬁziaaHB.
X2 y2 ZZ
X2 y2 ZZ

3Haxo/:KeHHs MJIOIII mapaJjejorpamMa, TPUKYTHUKA:

S, ap =‘5><6‘ , S, =%‘5><6‘




